
Envejecimiento: España y Occidente contra las cuerdas

Ve este reportaje y contesta a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el mayor problema, la superpoblación o el envejecimiento de la población? ¿Cuándo se 
produjo el mayor crecimiento demográfico en la historia reciente? 

2. ¿España es el único país que se enfrenta a este problema? 

3. ¿Cuáles son las causas del envejecimiento de la población? (una de las causas se menciona al 
final del reportaje)

4. ¿Cuáles son las consecuencias?

5. ¿Qué soluciones propone el reportaje? ¿Estás de acuerdo con ellas? ¿Crees que la inmigración es 
una solución de largo plazo? ¿Qué propondrías tú?

Vocabulario útil:

la superpoblación

el envejecimiento

la explosión demográfica

la natalidad, la fecundidad

la edad de trabajar

el gasto público

el problema estructural

https://www.youtube.com/watch?v=-ZsrECmtso0
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